



EDITAL DE RETIFICAÇÃO PROPP Nº. 08, DE 28 DE JANEIRO DE 2021

Alterações no Edital PROPP nº. 10/2020 de Seleção de candidatos para o Programa de Pós-graduação, **stricto sensu** em **Educação e Territorialidade**

A Pró-Reitora de Ensino de Pós-Graduação e Pesquisa (PROPP) da Fundação Universidade Federal da Grande Dourados, Profa. Dra. Patrícia Hatsue Suegama, no uso de suas atribuições legais, na forma da Portaria N. 112/RTR, de 17 de fevereiro de 2020, e considerando as disposições do art. 51, inciso II, e do art. 53, caput e parágrafo 1º. do Estatuto da UFGD, resolve:

I - **RETIFICAR** item 2/2.1 do Edital PROPP nº. 10/2020, passando a constar a seguinte redação:

a) ONDE SE LÊ:

2. DAS INSCRIÇÕES

2.1. Informações sobre Inscrições Período: de 06 a 31 de janeiro de 2021

b) LEIA-SE:

2. DAS INSCRIÇÕES

2.1. Informações sobre Inscrições Período: de 06 de janeiro a 06 de fevereiro de 2021

II - **RETIFICAR** item 6 do Edital PROPP nº. 10/2020, passando a constar a seguinte redação:

a) ONDE SE LÊ:

ETAPA	DATA	HORÁRIO	LOCAL
Publicação do Edital	17/12/2020	A partir das 16 h	Página do programa
Período de inscrições	06/01/2021 a 31/01/2021	Das 0h até as 23h	https://sistemas.ufgd.edu.br/scpg-inscricao
Divulgação das inscrições deferidas	08/02/2021	Até às 17h	https://portal.ufgd.edu.br/pos-graduacao/mestrado-educ-territorialidade/editais-selecao
Recurso das inscrições	09/02/21	Até às 17hs	https://sistemas.ufgd.edu.br/scpg-inscricao
Homologação das inscrições	10/02/21	Até às 17h	https://portal.ufgd.edu.br/pos-graduacao/mestrado-educ-territorialidade/editais-selecao
Etapa I - Avaliação dos projetos de pesquisa	27/02 à 12/03/2021		Processo interno sem a presença do candidato
Divulgação do resultado preliminar da avaliação dos projetos	15/03/2021	Até às 17h	https://portal.ufgd.edu.br/pos-graduacao/mestrado-educ-territorialidade/editais-selecao
Período de recurso	16/03/2021	Até às 17h	sistemas.ufgd.edu.br/scpg-inscricao
Homologação dos projetos aprovados na	17/03/2021	Até às 17h	https://portal.ufgd.edu.br/pos-graduacao/mestrado-educ-



etapa I e convocação Etapa II			territorialidade/editais-selecao
Etapa II - Defesa do Projeto de pesquisa	22 a 26.03.2021	A partir das 8:00 (será enviada lista de horários e links de acesso). Por vídeo conferência	https://portal.ufgd.edu.br/pos-graduacao/mestrado-educ-territorialidade/editais-selecao
Etapa III- Análise de currículos	26 a 31.03.2021		Processo interno
Divulgação do Resultado preliminar	05/04/21	Até as 19h	https://portal.ufgd.edu.br/pos-graduacao/mestrado-educ-territorialidade/editais-selecao
Período de Recurso	06/04/21	Até as 19h	sistemas.ufgd.edu.br/scpg-inscricao
Resultado dos Recursos e Resultado Final	07/04/21	Até 19hs	https://portal.ufgd.edu.br/pos-graduacao/mestrado-educ-territorialidade/editais-selecao

b) LEIA-SE:

ETAPA	DATA	HORÁRIO	LOCAL
Publicação do Edital	17/12/2020	A partir das 16 h	Página do programa
Período de inscrições	06/01/2021 a 06/02/2021	Das 0h até as 23h	https://sistemas.ufgd.edu.br/scpg-inscricao
Divulgação das inscrições deferidas	10/02/2021	Até às 17h	https://portal.ufgd.edu.br/pos-graduacao/mestrado-educ-territorialidade/editais-selecao
Recurso das inscrições	11/02/21	Até às 17hs	https://sistemas.ufgd.edu.br/scpg-inscricao
Homologação das inscrições	12/02/21	Até às 17h	https://portal.ufgd.edu.br/pos-graduacao/mestrado-educ-territorialidade/editais-selecao
Etapa I - Avaliação dos projetos de pesquisa	27/02 à 12/03/2021		Processo interno sem a presença do candidato
Divulgação do resultado preliminar da avaliação dos projetos	15/03/2021	Até às 17h	https://portal.ufgd.edu.br/pos-graduacao/mestrado-educ-territorialidade/editais-selecao
Período de recurso	16/03/2021	Até às 17h	sistemas.ufgd.edu.br/scpg-inscricao
Homologação dos projetos aprovados na etapa I e convocação Etapa II	17/03/2021	Até às 17h	https://portal.ufgd.edu.br/pos-graduacao/mestrado-educ-territorialidade/editais-selecao
Etapa II - Defesa do Projeto de pesquisa	22 a 26.03.2021	A partir das 8:00 (será enviada lista de horários e links de acesso). Por	https://portal.ufgd.edu.br/pos-graduacao/mestrado-educ-territorialidade/editais-selecao



		vídeo conferência	
Etapa III- Análise de currículos	26 a 31.03.2021		Processo interno
Divulgação do Resultado preliminar	05/04/21	Até as 19h	https://portal.ufgd.edu.br/pos-graduacao/mestrado-educ-territorialidade/editais-selecao
Período de Recurso	06/04/21	Até as 19h	sistemas.ufgd.edu.br/scpg-inscricao
Resultado dos Recursos e Resultado Final	07/04/21	Até 19hs	https://portal.ufgd.edu.br/pos-graduacao/mestrado-educ-territorialidade/editais-selecao

III- As demais disposições do Edital PROPP nº. 10/2020 permanecem inalteradas.

Dourados/MS, 28 de janeiro de 2021.

Patrícia Hatsue Suegama

Pró-Reitora de Ensino de Pós-Graduação e Pesquisa